РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ЗАВОД ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ РАДНИКА НОВИ САД

Број: 01-420/9
Датум: 30.05.2018. године
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: Закон),   и Извештаја o стручној оцени понуда Комисије за јавну набавку број: 01-420/8 од 30.05.2018. године, у Новом Саду, директор Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад, доноси:
О  Д  Л  У  К  У
О ДОДЕЛИ УГОВОРА
Уговор о јавној набавци мале вредности за набавку добара: Кивете за биохемијски анализатор, набавка редног броја: ЈНМВ - 2/2018, поновљени поступак, понуђачу: 
· Еуромедицина д.о.о. са седиштем у Новом Саду, улица Лазе Лазаревића број 25. 

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е
На основу Одлуке  директора Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад, број 01-420/3 од 30.05.2018. године, покренут је поступак јавне набавке мале вредности за набавку добaра: Кивете за биохемијски анализатор, редног броја: ЈНМВ-2/2018, поновљени поступак.

Јавна набавка је предвиђена Планом набавке Завода за здравствену заштиту радника за 2018. годину на позицији број  „1.1.2“.

Набавка није обликована у партије.

Процењена вредност јавне набавке износи 350.000,00 динара без ПДВ-а.

Поступак отварања понуда спровела Комисија за јавну набавку мале вредности образована Решењем директора Завода број 01-420/4 од 30.05.2018. године, у саставу:

1) Звездана Спасојевић, члан Комисије

2) Др Јан Суђи, члан Комисије
3) Мр Татјана Ђаконов, дипл. правник - члан Комисије

Позив за достављање понуда објављен је на Порталу управе за јавне набавке и на интернет страници Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад. Благовремено, тј. до дана 30.05.2018. године до 10,00 часова, примљене су понуде следећих понуђача, и то по следећем редоследу:
	Ред.

број
	број под којим је понуда заведена
	назив или шифра понуђача
	датум пријема
	час

	1.
	01-441/1
	ЕУРОМЕДИЦИНА ДОО

21000 НОВИ САД

ЛАЗЕ ЛАЗАРЕВИЋА 25
	23.05.2018.
	08:15


Неблаговремених  понуда није било.

Отварању понуда нису присуствовали представници понуђача.

Комисија за јавну набавку Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад извршила је јавно отварање благовремено достављених понуда и о томе сачинила Записник број: 01-420/7, који је достављен понуђач у електронском поштом.

Комисија за јавну набавку је извршила преглед и оцену понуде:
- Понуђач ЕУРОМЕДИЦИНА  д.о.о. са седиштем у Новом Саду,  улица Лазе Лазаревића број 25, поднео је понуду број: 3046 од 15.03.2018. године, која је заведена у деловодном протоколу наручиоца под бројем: 01-441/1, дана 23.05.2018. године. Понуђач је понуду поднео самостално, доставио је све попуњене, оверене и потписане обрасце и документацију, како је захтевано у Конкурсној документацији.

Укупна упоредна вредност понуде са свим трошковима износи 325.000,00 динaра без ПДВ-а, износ ПДВ-а је 65.000,00 динара,  укупна вредност понуде износи 390.000,00 динара са ПДВ-ом. Услови плаћања: 90 дана од дана испостављања рачуна. Рок важења понуде: 30 дана од дана отварања понуде. Рок испoруке: 2 дан од дана захтева наручиоца. Место испоруке: Нови Сад, Футошка 121, трећи спрат, соба 91.

Комисија за јавну набавку је констатовала  да је понуда понуђача ЕУРОМЕДИЦИНА  д.о.о.  прихватљива. 
Комисија за јавну набавку је сагледала све наведене чињенице, рангирала прихватљиве понуде према критеријуму за оцењивање понуда и доделу уговора „најнижа понуђена цена“ и констатовала да се уговор о јавној набавци треба доделити понуђачу:

· Еуромедицина д.о.о. са седиштем у Новом Сад, улица Лазе Лазаревића број 25. 

Комисија за јавну набавку доставила Извештај о стручној оцени понуда директору Завода, дана 30.05.2018. године, број: 01-420/8.

Директор Завода за здравствену заштиту радника Нови Сад је прихватио Извештај о стручној оцени понуда Комисије за јавну набавку, те је на основу законског овлашћења донео одлуку о додели уговора као у диспозитиву.

 ДИРЕКТОР ЗАВОДА

      Прим. др Радован Латиновић, с.р.
Поука о правном леку:
Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права.

Рок за подношење захтева за заштиту права је пет дана од дана објављивања одлуке о додели уговора на Порталу јавних набавки.
Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права.
Подносилац захтева је дужан да на рачун буџета Републике Србије уплати таксу у износу од  60.000,00 динара у поступку јавне набавке мале вредности.
Број жиро рачуна је: 840-30678845-06. Упутство за уплату таксе са свим осталим детаљима о начину уплате таксе може се пронаћи у оквиру банера "упутство о уплати таксе" на интернет презентацији Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки на http://www.kjn.gov.rs/ci/uputstvo-o-uplati-republicke-administrativne-takse.html .
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